
BIBLIOGRAFíA 

La presente Bibliografía, preparada por el Hispanic Institute de Columbia Uni· 
versity para la NUEVA REVISTA DE FILOLOGÍA HISPÁNICA, está en sistemática relación 
.con la de la REVISTA HISPÁNICA MODERNA, en cuya Bibliografía Hispanoamericana 

figuran los estudios referentes a Hispanoamérica. 

SECCIóN GENERAL 

OBRAS BIBLIOGRAFICAS 

1044. lndice de la RBAM. Abarca 
los tomos I a XII, que correspon­
den a los años 1924 a 1935, es 
decir, la primera serie. - RBAl\f, 
1945, XIV, 473-501. [Continua­
ción] . 

GEOGRAFíA Y ETNOGRAFíA 

1045. MARTINS, FERNANDES - A con­
figurac;iío do litoral portugu~s no 
último quartel do século xiv. Apos­
tila a un mapa. - Biblos, 1946, 
XXII, 163-197. 

1046. GIRAO, ARISTIDES DE AMORIM 
& FERNANDA DE OLIVEIRA LOPES 
VELHO - Estudios da fJopulaqáo 
portuguesa II. Actividade econó­
mrca. - Biblos, 1946, XXII, 383-
395. 

mSTORIA 

E s p a ñ a 

1047. SÁNCHEZ ALONSO, B. - His­
toria de la historiografía española. 
I. Hasta la publicación de la Cró­
nica de Ocampo (1543). Segunda 
edición revisada v añadida. - Ma­
drid, C.S.r.C., 19'47, x-478 págs. 

1048. RAMOS, DEMETRIO - Historia 
de las cortes tradicionales de Es-

paña. - Madrid-Burgos, Editorial 
Aldecoa, 1944, 325 págs. ilustr. 

1049. SÁNCHEZ-ALBORNOZ, CLAUDIO 
- España y el Islam. - Buenos 
Aires, Edit. Sudamericana, 1943, 
vn-199 págs. 

1050. CAGIGAS, ISIDRO DE LAS - Los 
mozárabes. Tomo I. - Madrid, 
C.S.LC., Instituto de Estudios Afri­
canos, 1947, 288 págs. (Minorías 
étnico-religiosas de la Edad Media 
española, 1). 

1051. ROMERO DE CASTILLA, MA­
NUEL - Singular suceso en el rei­
nado de los Reyes Católicos. Pró!. 
del Marqués de Lozoya. - Madrid, 
Ediciones Rubí, [1946], 214 págs ., 
13 láms., 25 ptas~ 

1052. OSSORIO, ANTONIO - Vida de 
Don Juan de Austria. Trad. por 
Tasé López de Toro. Ed. y pró!. del 
Duque de Alba. - Madrid, BIas, 
1946. 

1503. SALTIl.LO, "\lAJ'.QuÉs DEL-luan 
de Vega, Embaiador de Carlos V 
en Roma (1543-47). - Madrid, 
Instituto de Estudios Políticos, 
1946, 350 págs., 30 ptas. 

1054. MuÑoz DE SAN PEDRO, MI­
GUEL - Diego García de Paredes, 
Hércules y Sansón de España. -
Madrid, Espasa-Calpe, 1946, 456 
págs. y 13 láms., 50 ptas. (Gran­
des Biografías). 

1055. MARAÑÓN, GREGORIO - Anto­
nio Pérez. - Buenos Aires, Espasa­
Calpe, 1947, 2 vals. 
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1056. MARAÑÓN, GREGORIO - El 
conde-duque de Olivares (La pasión 
de mandar). Edición definitiva, co­
rregida y completada. - Madrid, 
Espasa-Calpe, 1945, xu-524 págs ., 
ilustro 

1057. DELEITO y PIÑUELA, JOSÉ -
El declinar de la Monarquía Espa­
ñola. Segunda edición muy aumen 
tada. - Madrid. Espasa-Ca lpe, 
1947,251 págs. y 10 láms., 25 ptas. 

1058. FERNÁNDEZ y GONZÁLEZ, 
EDUARDO - A tragedia da Espanha 
(De FeliPe V a Francisco Franco). 
Trad. de Mario Donato. Pról. de 
Luis Amador Sánchez. - Sao Pau­
lo, Editora Brasiliense Limitada, 
1947, 569 págs. 

10 59. GÓMEZ DEL CAMPILLO, MI­
GUEL - Relaciones diplomáticas 
entre España y los Estados Unidos, 
según los documentos del Archivo 
Histórico Nacional. Vol. n. índi­
ces. - Madrid, C.S.LC. , Instituto 
Gonzalo Fernández de Oviedo, 
1945, 669 págs., 55 ptas. - Véase 
núm. 9. 

1060. REVSIN, G. - Riego, héroe de 
España. Trad. del ruso por Va­
lentina Lapaco de Puiggros. -
Montevideo, Pueblos Unidos, 1946, 
396 págs., $ 2.25. 

1061. HOARE, SAMUEL - Compla­
cent dictator. - New York, Alfred 
A. Knopf, 1947, 325 págs., $ 3.50. 
- [Franco]. 

1062. PLENN, ABEL - Wind in the 
olive trees: Spain from the inside. 
- New York, Boni and Gaer, 
1946, 350 págs., $ 3.00. 

1063. RAMOS OLIVEIRA, ANTONIO -
Politics, economics and men of mo­
dern Spain, 1808-1946. - London, 
Victor Gollancz, 1947, 720 págs., 
30 S. 

Portugal 

1064. FRANI,(A, EDUARDO D'OLIVEIRA 
- O poder real em Portugal e as . 
orígens do absolutismo. - Sao Pau-
10, Universidade de Sao Paulo, Fa-

culdade de Filosofia, Ciencias e 
Letras, 1946, 362 págs. (Boletim 
LXVIII. História da civiliza<;ao an­
tiga e medieval, núm. 6). 

RELIGIóN 

1065. LAPEYRE, H . - Un sermón 
de Pedro de Luna. - BHi, 1947, 
XLIX, 38-46. 

1066. FULOP-MILLER, RENÉ - The 
saints that moved the world. -
New York, Thomas Y. CrowelI, 
1946, 446 págs., $ 3.50. 

1067. BRODRICK, JAMES - The pro­
gress of the Jesuits, 1556-1579. -
New York, Longmans, Green & Co., 
1947, vn-33 7 págs., $ 3.50. 

1068. TEIXEIRA, M. - Vida de San 
Francisco Javier. Pról. de Guiller­
mo Furlong. - Buenos Aires, 
Grupo de Editoriales Católicas, 
1945, 313 págs., $ 16, argo 

1069. CERECEDA, FELICIANO - Die­
go Laínez en la Europa religiosa 
de su tiempo (1512-1565). - Ma­
drid, Ediciones Cultura Hispánica, 
1945-1946, 2 vals. 

CIENCIA Y ENSE:RANZA 

1070. BELL, AUBREY FITZ GERALD 
- Um humanista portugues: Da­
miao de GÓis. Tradu<;áo do ingles 
por António Alvaro Dória, seguida 
das cartas portuguesas de Damiáo 
de GÓis. - Lisboa, Editorial Im­
pério, 1942, 112 págs. (Edic;6es 
"Ocidente": Cultura literária, Es­
tudos diversos. Série A). 

107l. PINTA LLORENTE, MIGUEL DE 
LA - El erasmismo del Dr. Juan 
de Vergara y otras interpretacio­
nes. - Madrid, 1945, 109 págs. 

1072. Proceso criminal contra el he­
braísta salmantino Martín Martínez 
de Cantalapiedra. Ed. y estudio 
por M. de la Pinta Llorente. -
Madrid, C.S.LC. , Instituto Arias 
Montano, 1946, cXLvn-424 págs. 
(Fuentes históricas para el estudio 
del Renacimiento español y de la 
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, ciencia eclesiástica en el siglo XVI). 
1073. RIBER, LORENZO - Erasmo y 

Luis Vives. II parte. - BAE, 1947, 
XXVI, núm. 120, págs. 81-135. -
Véase núm. 677. 

1074. GALLEGOS ROCAFULL, J. M. -
El hombre y el mundo de los teó­
logos espaJioles de los siglos de 
oro. - México, Edit. Stylo, 1946, 
189 págs. 

1075. FRAGA lRIBARRE, MANUEL -
Luis de Molina y el derecho de la 
guerra. - Madrid, C.S.LC., Insti­
tuto Francisco de Vitoria, 1947, 
511 págs. 

1076. · MARAVALL, JosÉ ANTONIO -
La teoría española del estado en 
el siglo xvii. - Madrid, C.S.LC., 
Instituto de Estudios Políticos, 
1944, 428 págs., 30 ptas. 

1077. BARRAS DE ARAGÓN, FRANCIS­
CO DE LAS - Los naturalistas del 
distrito universitario de Sevilla. -
Sevilla, la Gavidia, 1945, 13 3 págs. 

1078. NOBRE, CARMINÉ - Coimbra 
de capa e batina. - Coimbra, Livr. 
Atlfmtida, 1945, 337 págs. [Sobre 
costumbres académicas l. 

1079. RÚJuLA y OCHOTORENA, JosÉ 
DE, MARQUÉS DE CIADONCHA - ln­
dice de los colegiales del Mayor de 
San Ildefonso y Menores de Alcalá. 
-Madrid, C.S.LC., Instituto Je­
rónimo Zurita, 1946, XLVIIl-934 
págs. (Genealogía y heráldica, III) . 

ARQUEOLOGíA Y ARTE 

1080. SARTHOU CARRERES, CARLOS­
Catedrales de España (Su pasado 
y su presente). Pról. de Ángel Do­
tar. - Madrid, Espasa-Calpe, 1946, 
VIllA 34 págs., ilustro 

1081. SUBíAS GALTER, JUAN - Tres 
aspectos del románico español. -
Barcelona, Edit. Pedagógica, 1943, 
7-115 págs. [Los claustros románi­
cos. Los portales románicos. Los 
capiteles románicos]. 

1082. JURASTI, VICTORIANO - Las 
fuentes de España. - Madrid, Es­
pasa-Calpe, 1944, 230 págs. y 32 
1áms. 

1083. POST, CHANDLER R. - A his­
tory of Spanish painting. Vol. IX: 
The beginning of the Renaissance 
in Castile and Lean. - Cambridge, 
:Nlass., Harvard U niversity Press, 
1947, 2 vals., $ 20.00. 

1084. LEGENDRE, MAURICE - El 
Greco. - New York, The Hyperion 
Press and Duell, Sloan and Pearce, 
1947, 70 págs., $ 6. 

1085. SERRANO PLAJA, ARTURO - El 
Greco. - Buenos Aires, Edit. Po­
seidón, 1945, 95 págs. y 60 láms., 
40 ptas. (Biblioteca Argentina de 
Arte) . 

1086. LUCAS-DuBRETON, J. - Na­
poléo devant l'Espagne: ce qu' a 
vu Goya. - Paris, Artheme Fayard, 
1946, 533 págs. 

1087. HILTON, RONALD - Margato 
y el ocaso del bandolerismo espa­
ñol. - RHM, 1945, XI, 373-380. 

1088. ACUILERA, EMILIANO M. -
Eduardo Rosales. Su vida, su obra 
y su arte. - Barcelona, Iberia-Joa­
quín Gil, Editores, [1947], 30 págs. 
y 40 láms. 

1089. CIRICI PELLICER, A. - Picas­
so antes de Picasso. - Barcelona, 
Iberia-Joaquín Gil, Editores, [1946], 
202 págs. y 217 láms., 125 ptas. 

1090. KAHNWEILER, DANIEL-HENRY 
- Juan Gris: sa vie, son ceuvre, ses 
écrits. - Paris, Gallimard, 1946, 
342 págs., ilustr. 

1091. GÓMEZ DE LA SERNA, RAMóN 
- José Gutiérrez Solana. - Bue­
nos Aires, Edit. Poseidón, [1944], 
193 págs. y 143 láms. 

1092. SERRANO PLAJA, ARTURO -
Escultura española. - Rosario, . 
Edit. Rosario, 1946, 122 págs. $10 
argo 

1093. QUEVEDO PESSANHA, CAR~EN' 
DE - Vida artística de Manano 
Benlliure. Con un pról. de José 
Francés. - Madrid, Espasa-Calpe, 
1947, 878 págs., ilustr., 300 ptas. 

1094. ANGLÉs, HIGINIO & JosÉ SUB~­
RÁ - Catálogo musical de la Bl­
blioteca Nacional de Madrid. T. I. 
Manuscritos. - Barcelona, 1946. 
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1095. GARCÍA MORENO, MARÍA TE­

RESA - Biografía crítica de Manuel 
de Falla - BACárd, 1946, XVII, 
235-246. 

VIAJES 

1096. FARINELLI, A. - Viajes por 
España y Portugal (desde la Edad 
Media hasta el siglo xx). - Roma, 
R. Academia d'ltalia, 1942-1943, 
3 vols. 

1097. MACAULAY, ROSE - Th ey 
went to Portugal. - London, Jo­
nathan Cape, 1946. [Sobre viajeros 
ingleses desde el siglo XII hasta 
nuestros días J . 

1098. FULLERTON, ALICE - To Por­
tugal for pleasure. Drawings by 
N. Evelyn Sands. - London, 
Grafton, 1945, 109 págs., ilustr. 

mSPANISMO 

1099. Bibliography of Romera-Nava­
rro. - Philadelphia, Pa., 1947, 32 
págs. 

LENGUA 

FILOLOGíA ROMANICA 

1100. POLITZER, L. - Final -s in the 
Romania. - RRQ, 1947, XXXVIII, 

159-166. 
1101. TILANDER, G., Étimologies ro­

manes. - StN, 1947, XIX, 293-309. 

CATALÁN 

1l02. COROMINAS, J. - Las vidas de 
santos roselloneses. Del manuscri­
to 44 de París. - AILing, 1943 
[publ. 1945], III, 126-211. [Texto 
inédito del siglo XIII de interés para 
la dialectología ibero y galorromá­
nica] . 

mSTORIA DEL IDIOMA 

España 

1l03. SANABRIA, EDGAR - Caro, fi-. 
lálogo. - RNC, 1947, VIII, núm. 
63, 124-136. 

Portugal 

1l04. NUNES DE Lúo, DUARTE -

Origem da língua portuguesa. Quar­
ta edi\;áo, conforme a primeira, com 
estudo preliminar e anota\;óes de 
José Pedro Machado. - Lisboa, 
Pro Domo, 1945, xvn-363 págs. 
( Cultura li terária. 3). 

1l05. ADRIAO, PEDRO - Tradiqóes 
clássicas da língua portuguésa. -
Porto Alegre, Pereira da Silva, 1945, 
348 págs. 

GRAMATICA 

E s p a ñ a 

11 06. GONZÁLEZ DE LA CALLE, P. 

U. - Glosa a un texto dudoso del 
maestro Cuervo. (Notas de lec tu; 
ra). - BAAL, 1946, XV, 193-201. 

1107. STARR, W. T. - Impersonal 
haber in old Spanish. - PMLA, 
1947, LXII, 9-31. 

1108. GONZÁLEZ DE LA CALLE, P . 

U. - "Camino a seguir", "traba­
jo a realizar". - BICC, 1946, Il, 

535-546. 

Portugal 

1l09. MACHADO, JOSÉ PEDRO - Ba­
ses da nova ortografia. Introdu\;áo 
e notas. - Lisboa, Pro Domo, 
1946, 149 págs. (Cultura literá­
ria. 7). 

1110. FAHLIN, CARIN :-- Observa­
tions sur l'infinitif de narration en 
portugais et sur la construction du 
verbe commencer. - StN, 1947, 
xrx, 272-292. 

FomTICA 

España 

1111. DELATTRE, P. - Stages of old 
French phonetic changes observed 
in modern Spanish.-PMLA, 1946, 
LXI, 7-41. 

ESTILíSTICA 

1112. KARDE, S.-Quelques manieres 
d' exprimer l' idée d' un sujet indéter-
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miné ou général en espagnol. These. 
- Uppsala, Appelbergs Boktryck­
friaktiebolag, 1943, 143 págs. 

1113. RODRIGUES LAPA, M. - Esti­
lística da língua portuguesa. - Lis­
boa, Seara nova, 1945, 3 O 2 págs. 

LEXICOGRAFíA 

E s p a ñ a 

1114. Diccionario de construcción y 
régimen de la lengua castellana. 
(Continuación). - BICC, 1946, 
II, 501-529. 

1115. MALARET, AUGUSTO - Diccio­
nario de americanisrrws. - Buenos 
Aires, Emecé, 1946, 835 págs. 

1116. CARDENAL, L. - Diccionario 
terminológico de ciencias médicas. 
T ercera edición por E. Capdevila 
Casas. - Barcelona, Salvat, 1947, 
xI-l,324 págs. y 30 láms., 50 ptas. 

1117. WEIMAN, R . & O. A. SUCCAR 
- Common usage dictionary: 
Spanish-English, English-Spanish. 
- New York, Crown, 1946, 303 
págs. 

1118. MALKIEL, Y. - Relics of mer­
gus, mergulus, and mücró in Ibero­
Romance. - Al, 1946, LXVII, 151-
167. 

1119. CARcÍA BLANCO, M. - Notas 
etimológicas: Esp. "respendar". -
Lisboa, Centro de Estudos Filo­
lógicos, 1946. [Extr. BdF, 1947, 
VIII, 153-155]. 

1120. KIDDLE, L. B. - The Spanish 
word jícara: A word history with an 
appendix on the manufacture of 
jícaras in Olinalá, Guerrero. - New 
Orleans, 1944. [Extr. PhDS, vo!. I, 
núm. 4, Publication II, págs. 115-
154] . 

1121. MALKIEL, Y.-A Latin-Hebrew 
blend: Hispanic desmazalado. -
HR, 1947, XV, 272-301. 

1122. WUEST, ANNE - "Estero". -
MLN, 1946, LXI, 180-181. 

1123. SPITZER, L. -Anc. Prov. aib 
- Anc. Esp. aleve. - MLN, 1946, 
LXI, 419-423. 

Portugal 

1124. LEMOS, JULIO DE - Pequeno 
dicionário luso-brasileiro de vozes 
de animais (onomatopeias e defi­
niqóes). Com urna carta do escritor 
e filólogo Augusto Moreno. - Lis­
boa, EdiCáo da "Revista de Portu­
gal", 1946, 151 págs. 

1125. MALER, B. - Portugais mor· 
rer. - StN, 1946, XIX, 167-168. 

DIALECTOLOGtA 

Peninsular 

1126. ALONSO GARROTE, S. - El 
dialecto vulgar leonés hablado en 
1\1aragatería y tierra de Astorga. 
Notas gramaticales y vocabulario. 
Segunda edición revisada y consi­
derablemente aumentada. - Ma­
drid, C.S.LC. , Instituto Antonio de 
Nebrija, 1947, 35 1 págs. (Bibliote­
ca de Dialectología y Tradiciones 
Populares) . 

1127. LLORENTE MALDONADO DE 

CUEVARA, A. - Estudio sobre el 
habla de la Ribera (Comarca sal­
mantina . ribereña del Duero). -
Salamanca, C.s.LC., Colegio Tri­
lingüe de la Universidad, 1947, 248 
págs. (Tesis y Estudios Salmanti­
nos, V). 

1128. KRÜCER, F. - El léxico rural 
del noroeste ibérico. Trad de E. 
Lorenzo y Criado. - Madrid, 
C.S.LC., Instituto Antonio de Ne­
brija, 1947, 142 págs. y 9 láms. 
(RFE, Anejo XXXVI). 

1129. ARNAL, CAYERO, P. - Voca­
bulario del alto-aragonés (De Al­
quézar y pueblos próximos). -
Madrid, C.S.LC., 1944, 32 págs. 
(Biblioteca de Tradiciones Popu­
lares) . 

1130. LUGo, S. DE - Colección de 
voces y frases provinciales de Cana­
rias. Ed., pró!. y notas de J. Pérez 
Vida!' - La Laguna de Tenerife, 
Facultad de Filosofía V Letras de la 
Universidad, 1946, 1'99 págs., 15 
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ptas. (Publicaciones de la Facul­
tad, 2). 

Extrapeninsular 

1131. ANGIL, S. - The influence 
of Judaeo-Spaniolic on Judaeo-Cer­
mano - Edo, 1946, 1, 103-104. 

LITERATURA 

LITERATURA GENERAL 

1132. BERTINI, C . M. - Contributo 
a un repertorio bibliografico italia­
no di letteratura spagnola (1890-
1940). - Firenze, Le Monnier, 
1941 . 

LITERATURA mSPANOLATINA 

1133. QUILES ISMAEL - San Isidoro 
de Sevilla. Biografía. Escritos. Doc­
trina. - Buenos Aires, Espasa­
Calpe, 1945, 158 págs. 

LITERA,TURA mSPANOARABE 

1134. CARcÍA CÓMEZ, EMILIO -

Don Miguel Asín. 1871-1944. Es­

quema de una biografía con una 
bibliografía de don Miguel Asín 
por Pedro Longás. - Madrid, Al­
An, 1944, 52 págs. 

1135. CARCÍA CÓMEZ, EMILIO -

Cinco poetas musulmanes. Biogra­
fías y estudios. - Buenos Aires, 
Espasa-Calpe, 1944, 277 págs. 

1136. VERA, FRANCISCO - La mate­
mática de los musulmanes españo­
les. - Buenos Aires, Edit. Nova, 
1947, 236 págs. $ 6 argo 

LITERATURA HISPANOJUDAICA 

1137. AMADOR DE LOS RÍos, JosÉ -

Historia social, política y relígiósa 
de los judíos de España y Portugal. 
- Buenos Aires, Edit. Bajel, 1943, 
2 vols. (Biblioteca histórica, 1). 

1138. MILLÁS VALLICROSA, JosÉ -

Yehuda Ha-Leví como poeta y apo­
logista. - Madrid, C.S.LC., Insti­
tuto Arias Montano, 1947, 284 

págs. (Biblioteca Hebraicoespaño­
la, JI). 

1139. MOLHo, MICHAEL - Cinq élé­
gies en judéo-espagnol. - BHí, 
1940, XLII, 231-235. 

LITERATURAS REGIONALES 

Catalana 

1140. RIQUER, MARTÍN DE - Resu­
men de literatura catalana. - Bar­
celona, Seix y Barral, 1947, 175 
págs., 12 ptas. 

114l. BATLLORI, M. - Introducción 
bibliográfica a los estudios lulianos. 
- Palma de Mallorca, Escuela Lu­
lística de Mallorca, 1945. 

1142. BATLLORI, M. - La obra de 
Ramón Lull en ltalia. - Palma de 
Mallorca, 1943. 

1143. METGE, BERNAT - Lo Somní. 
Ed., pról. y notas de A. Vílanova 
Andreu . - Barcelona, C.S.LC., 
1946, xxx-l34 págs. (Publicacio­
nes de la Escuela de Filología de 
Barcelona. Filología Moderna, 
VII). 

1144. P AGES, AMÉDÉE - La "Vesio" 

de Bernat de So et le "Debat entre 
Honor e Delít" de Jacme March, 
poemes proveru;o-catalans du xi...­
siecle, suivis du "sirventés" de Toan 
de Castelnou. - Toulouse, Privat, 
1945, 158 págs. 

1145. CARDO, C. - Xavier Casp, poe­
ta valenciano.-QIA, 1947, núm. 3, 
62-63 . 

1146. LÓPEZ-PICÓ, J. M. - Inter~ 
mezzo mallorquí [poesías]. - Ma­
norca, 1946, 30 págs. 

1147. LÓPEZ-PICÓ, J. M. - Com­
pliment a Valencia. Alens de flor 
i brisa d' ales. - Valencia, 1946. 
38 págs. 

Gallega 

1148. GONZÁLEZ LÓPEZ, EMILIO -

Valle-Inclán y Curros Enríquez. -
RHM, 1945, XI, 215-226. 

1149. SEVILLANO, ANGEL - Terra 
líñar. Poemas do meu filIo. Ver-
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sions da paisaxe.-Vigo, Sea, 1947, 
51 págs., 10 ptas. 

mSTORIA LITERARIA 

E s p a ñ a 

1150. RAGUCCI, RODOLFO - Letras 
castellanas. Lecciones de historia 
literaria española desde los oríge­
nes hasta nuestros días, con un 
apéndice sobre escritores argentinos. 
- Buenos Aires, Sociedad Editora 
Internacional, 1945, xxIv-805 págs. 

1151. PUCCINELLI, JORGE - Historia 
de la literatura. Texto y antolo­
gía. Las letras españolas desde los 
orígenes hasta el siglo XVIII. -
Lima, Emp. Periodística, 1946. 

1152. PEERS, E. ALLISON - Sto 101m 
of the Cross and other lectures and 
addresses, 1920-1945. - London, 
Faber and Faber, 1946, 231 págs. 

1153. Spanish Golden Age jJoetry and 
drama. Ed. by E. Allison Peers. -
Liverpoo1, Institute of Hispanic 
Studies, 1946, vn-212 págs., 25 S. 

1154. BRUNO DE J. M. FR. - L'Es­
pagne mystique du xvi siecle. -
Paris, Arts et Métiers Graphiques, 
1946, 206 págs., ilustr. 

1155. RUBIO, DAVID - The mystic 
soul of Spain. - New York, Cos­
mopolitan Science & Art Service 
Ca., 1946, 94 págs., $ 1.50. 

1156. ROMERA, ANTONIO - Carica­
tura y anécdota en la generación 
del "98". - A, 1947, LXXXVI, 140-
149. 

1157. GONZÁLEZ SALAS, CARLOS -
Notas sobre la generación de 1898. 
- Ábs, 1947, XI, 421-435. 

Portu g al 

1158. PEREIRA TAVARES, JosÉ-Como 
se devem ler os clássicos. - Lis­
boa, Livr. Sá da Costa, 1941, 285 
págs. 

1159 . VENCIDOS DA VIDA. Ciclo de 
conferencias promovido pelo "Sécu­
lo", 1941. - Lisboa, Editorial 
Século, 1946, xn-282 págs. [Con-

ferencias sobre la generación de 
Coimbra, E9a de Queiroz, 01iveira 
Martins, Antero de Quental, Ra­
malho Ortigáo, Guerra Junqueiro 
y Fradique Mendes]. 

1160. NEMÉSIO, VITORINO - Exila­
dos (1828-1832). História senti­
mental e política do liberalismo 
na emigral;áo. - Lisboa, Livr. 
Bertrand, 1945, 322 págs. 

1161. SIMÓES, JOÁo GASPAR - Crí­
tica, 1. A prosa e o romance con­
temporaneos. - Porto, Latina, 
1942, 502 págs. 

RELACIONES LITERARIAS 

Influencias hispánicas 

1162. CIROT, G. - Une histoire de 
captifs dans le " Diable Boiteux" 
de Lesage. - BHi, 1944, XLVI, 26-
34. 

Obras extranjeras inspiradas 
en teDlas hispánicos 

1163. DOWNES, LEONARD S. - Por­
tuguese poems and translations. --:­
Lisboa, 1947, 58 págs. [Poemas 00-

ginales de inspiración portuguesa y 
traducciones de poemas portugue­
ses]. 

1164. OSÓRIO, Jo.\O DE CASTRO - e: 
baptismo de Dom Quixote. T~gl­
comédia. - Atldntico, 1944, numo 
5, 93-116. 

1165. O 'BRIEN KATE - For oTJe 

sweet grape. - New York, Doub­
leday, 1946, 340 págs. $ 2.75 [No­
vela sobre Felipe II y Ana de Men­
doza]. 

Influencias extranjeras 

1166. ROSSI, G. C. - La poesit; del 
Petrarca in Portogallo. - Blblos, 
1945, XXI, 473-488. s 

1167. LIMA, HENRIQUE DE CAM~?'t 
FERREIRA - Uma poesia de ArnaIU 

e as suas versóes portuguesas. -
Biblos, 1945, XXI, 501-508. 
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Traducciones 

1168. DANTE - La Vida Nueva. 
Trad. Luis G . Viada y Lluch. Intr. 
de Miguel Scherillo. - Barcelona, 
Montaner y Simón, 1947, 130 págs. 

1169. CHATEAUBRIAND, F. A. DE -

Guerra de España. Congreso de 
Verona. Negociaciones. Colonias 
españolas. Palencia. Trad. por 
Francisco Medina-Veytia. - Bue­
nos Aires, Edit. Albatros, 1945, 
674 págs. 

1170. DAUDET, ALPHONSE - Tarta­
rín de Tarascón. T artarín en los 
Alpes. Trad. de A. G. de Linares. 
-Madrid, Aguilar, 1947, 497 págs., 
20 ptas. 

1171. ARAGON, LOUIS - Aurelien. 
Trad. de Arturo Serrano Plaja. -
Santiago de Chile, Edit. Lautaro, 
1947, 3ll págs. 

lIn. JOHNSON, BEN - Volpone o 

El Zorro. Versión de M. Bosch 
Barrett. Ilustraciones de Ramón 
de Capmany. - Barcelona, Monta­
ner y Simón, 1946, 224 págs. 

1I73. SHELLEY - L' epiPsychidion . 
Trad. al catalán por M. Manent. 
- Barcelona, 1946. 

1I74. BRONTE, ANNE - Inés Grey. 
Trad y pró1. de Amando Lázaro 
Ros. - Madrid, Aguilar, 1947, 504 
págs., 20 ptas. 

1I75. MAUGHAM, W. SOMERSET -

El filo de la navaja. Trad. de Fer­
nando Calleja. - Madrid, "La 
Nave", 1946, 423 págs. 20 ptas. 

1176. HUXLEY, ALDOUS - Arte, amor 
y todo lo demás. Trad. de Fernan­
do Calleja. - Madrid, "La Nave", 
1947, 482 págs., 26 ptas. 

lI77. LEWIS, SINCLAIR - Aire libre. 
Trad. de Ricardo Atwell de Veyga. 
- Barcelona, Edit. Lara, 1947, 
330 págs., 30 ptas. 

1178. LEWIS, SINCLAIR - El doctor 
Arrowsmith. Trad. de Carlos de 
Onís. - Barcelona, Lauro, 1947, 
384 págs. 

1179. CARAMALHO, ISOLINO - Con­
tos espanhóis. Pref. de Francisco 

Carvajal Capella. Sel. e trad. de 
Isolino Caramalho. - Lisboa, Gle­
ba, 1945, 339 págs. 

AUTORES Y OBRAS DE GÉNEROS 
DIVERSOS 

E s p a ii a 

1180. LLAMPAYAS, JosÉ - Alfonso 
X. El hombre, el rey y el sabio. 
- Madrid, Biblioteca Nueva, 1947, 
253 págs. 30 ptas. 

1181. PAPELL, A. - Quevedo: Su 
tiempo, su vida, su obra. - Bar­
celona, Edit. Barna, 1947, 576 
págs., 45 ptas. 

Portugal 

1182. MAURICIO, DOMINGOS - A 
mensagem artistica de Antero de 
Figueiredo. - Lisboa, Pro Domo, 
1945, 217 págs. (Cultura Litera­
ria, 1). 

POESíA 

ll83. BERDIALES, GERMÁN-Las cien 
mejores poesías regionales de la 
lengua castellana. - Buenos Ai­
res, Hachette, 1946, 205 págs. 

ll84. GIUSTI, ROBERTO F. - Impre­
siones sobre la poesía medieval cas­
tellana. - Letras BA, 1944, 1, núm. 
3, 15-29. 

Épica 

E s p a ii a 

1185. MENÉNDEZ PIDAL, RAMÓN -

La epopeya castellana a través de 
la literatura española. - Buenos 
Aires, Espasa-Calpe, 1945,245 págs. 

1186. HUERTA, ELEAZAR - La forma 
en la épica castellana. - A, 1947, 
LXXXVI, 59-77. 

ll87. LLORENS, VICENTE - El des­
tierro del héroe. - Asom, 1947, 
III, núm. 2, 28-41 . [Sobre el Cantar 
de Mio Cid]. 

1188. REIG, CAROLA - El cantar de 
Sancho II y cerco de Zamora. -
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Madrid, e.S.LC., Instituto Anto­
nio de Nebrija, 1947, 405 págs. 
(RFE, Anejo XXXVII). 

1189. Poema de Fernán González 
- La leyenda de F ernán González 
(Ciclo poético del Conde Castella­
no). Sel. , pról. y notas de E. Co­
rrea Calderón. - Madrid, Aguilar, 
1946, 807 págs. 18 ptas. 

Autores antiguos 

España 

1190. Poetas del siglo xvi. Período 
clásico (1525-1590) . Sel., pról. y 
notas de R. Lapesa. - Barcelona, 
Edit. Rauter, 1947, 215 págs., 16 
ptas. (Biblioteca Hispania, 3). 

1191. CILLET, JOSEPH E. - Lucre­
cia-necia. - HR, 1947, XV, 120-
136. [Rima]. 

1192. BLECUA, JosÉ MANUEL - Can­
cionero de 1628. Ed. y estudio 
del Cancionero 250-2 de la' Bi­
blioteca Universitaria de Zaragoza. 
- Madrid, C.S.Le., 1944, 672 
págs. (RFE, Anejo XXXII). 

1193. ALFAY, JOSEF - Poesías varias 
de grandes ingenios españoles, Ed. 
y notas de J. M. Blecua. - Zarago­
za, Institución Fernando el Católi­
co, 1946, xv-223 págs. 

1194. CARcÍA MORENO, MARÍA TERE­
SA - ¿Cuáles son los orígenes mu­
sicales de las Cantigas? - BAC6rd, 
1945, XVI, núm. 54, 307-316. 

1195. BENITO DURÁN, A. - Filosofía 
del Arcipreste de Hita. Sentido 
filos6fico del Libro de Buen Amor. 
- Alcoy, Imp. Hispania, 1946, 
160 págs., 15 ptas. 

1196. PLACE, E. B. - The exag­
gerated reputation of Francisco Im­
perial. - Sp, 1946, XXI, 457-473. 

1197. COLrN, CEORGES S. & ROBERT 
PICARD - T anger et Ceuta dans un 
boniment de iongleur espagnol du 
xv· sÍecle. - BHi, 1946, XLVIII, 
262-263. 

1198. ALCALÁ, M. - Del virgilianis­
mo de Garcilaso de la Vega. -

FyL, XI, núm. 21, 59-78; núm. 22, 
227-245. 

1199. HILL, J. M. - Notes for the 
bibliography of Rodrigo de Reyno­
sao - HR, 1946, XIV, 1-2l. 

1200. CRUZ, SAN JuA.."I DE LA - Vida 
y obras. Biografía inédita del Santo 
por el R. P. Crisógono de Jesús. 
Pról. general, introducciones, revi­
sión del texto y notas por el R. P. 
Lucinio del SS. Sacramento. -
Madrid, 1946, 13 30 págs. (Biblio­
teca de Autores Cristianos), 

1201. CRUZ, SAN JUAN DE LA - Poe­
sías completas y otras páginas. Se!., 
estudio y notas por J. M. Blecua. 
- Zaragoza, Edit. Ebro, 1946, 132 
págs., 4 ptas. 

1202. BILBAO ARISTEGUI, PABLO -
fndice de bibliografía sobre San 
Juan de la Cruz. - Bilbao, Edit. 
Vizcaína, 1946, 16 págs. 

1203. BORDEAUX, HENRI - Saint 
Jean de la Croix. - Paris, Libr. 
de l' Are, 1946. 

1204. MALDONADO, FRANCISCO - La 
estrofa 24 del "Cántico espiritual". 
-RIEs, 1943, núm. 3, págs. 3-15; 
núm. 4, págs. 19-49. 

1205. CAMPO, AGUSTÍN DEL - Poe­
sía y estilo de la "Noche oscura". 
- RIEs, 1943, núm. 3, págs. 33-
58. 

1206. ALONSO, DÁMASO - La ct1Z4 

de amor es de altanería (Sobre los 
precedentes de una poesía de San 
Juan de la Cruz). - BAE, 1947, 
XXVI, núm. 120, págs. 63-79. 

1207. LEÓN, LUIS DE - Poesías. Pró1. 
y notas de Arturo Marasso. - Bue­
nos Aires, Estrada, 1946, 539 págs. 
(Clásicos castellanos, 7). 

1208. MARASSO, ARTURO - G6ngOTtJ 
y el gongorismo. - BAAL, 1943, 
XI, 7-67. 

1209. CARRILLO y SOTOMAYOR, LUI~. 
- Libro de la erudici6n poética. 
Ed. de M. Cardenal Iracheta. -
Madrid, C.S.I.C., Instituto Nicolás 
Antonio, 1946, xvI-138 págs. (Bi­
blioteca de Antiguos Libros Hispá­
nicos) . 
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1210. BOCÁNGEL y UNZUETA, GA­
BRIEL - Obras. Ed. de R. Benítez 
Clar6s. Tomo l.-Madrid, C.S.I.C., 
Instituto Nicolás Antonio, 1946, 
xvm-425 págs. 60 ptas. (Biblioteca 
de Antiguos Libros Hispánicos) . 

1211. ALVAR, MANUEL - Estudios 
sobre el "Octavario" de Doña Ana 
Abarca de Bolea. - Zaragoza, 
C.S.LC., Institutici6n Fernando el 
Cat6lico, 1945, 89 págs. (Archivo 
de Filología Aragonesa, Serie A. 
I1) . 

Portugal 

1212. ENTWISTLE, W. J. - A ori­
ginalidade dos trovadores portugue­
ses. - Biblos, 1945, XXI, 159-173. 

1213. FUCILLA, JOSEPH G. - Ange­
riano and Antonio Ferreira.-PhQ, 
1946, xxv, 89-92. 

1214. FERREIRA, CARLOS ALBERTO -
D. Francisco de Portugal. 1. Ele­
mentos para a sua bio-bibliografia. 
n. Algunas poesias inéditas do poe­
ta. - Biblos, 1946, XXII, 13-76; 
607-673. 

1215. CAMÓES, Luís DE - Obras 
completas. Autos e cartas. Com 
pref. e notas de H. Cicla de. T. nI. 
- Lisboa, Livr. Sá da Costa, 1946, 
xxv-379 págs. 

1216. CASASANTA, MÁRIO - Jesuitas 
nos Lusíadas? - V erR, 1944, 1, 
280-288. 

1217. BERNARDES, DIOGO - Obras 
completas. Com pref. e notas do 
Marques Braga. Vol. 1. Rimas vá­
rias. Flores do Lima. - Lisboa, 
Sá da Costa, 1945, 258 págs. (Co­
lecc;áo de Clássicos Sá da Costa). 

1218. MELo, FRANCISCO MANUEL DE 
- As segundas tres Musas. Ensaio 
critico. Seleccao e notas de Ant6nio 
Correia de A. e Oliveira. - Lis­
boa, Livr. Clássica Editora, 1944, 
127 págs. 

Autores modernos 

E S P a ñ a 
1219. ALONSO CORTÉS, NARCISO 

Discurso leído ante la Real Aca-

demia Española y contestación de 
Ángel González Palencia. - Valla­
dolid, Imp. Castellana, 1946, 66 
págs. [La poesía plástica y doctri­
nal en el siglo XIX l. 

1220. GONzÁLEZ RUANO, C. - An­
tología de poetas españoles contem­
poráneos en lengua castellana. -
Barcelona, Gustavo Gili, 1946, 877 
págs. 

1221. SAMANIEGO, FÉLIX MARÍA -
Fábulas en verso castellano. Con 
ilustraciones de Macaya. - Buenos 
Aires, Tor, 1946, 217 págs., ilustr., 
$ 1.50 argo 

1222. BEÑA, CRISTÓBAL DE - Fábu­
las políticas. Reproducci6n facsímil 
precedida de una nota sobre el au­
tor y su obra, por Luis Montañés. 
-Madrid, Victoriano Suárez, 1946, 
Xlv-52 págs., 50 ptas. 

1223. LESLIE, J. K. - Larra's unpub­
líshed anacreontic. - MLN, 1946, 
LXI, 345-349. 

1224. PALACIO, EDUARDO L. DEL -
Pasión y gloria de Gustavo Adolfo 
[Bécquerl. - Madrid, Libros y 
Revistas, 1947, 223 págs., 30 ptas. 

1225. DIEGO, GERARDO - Enrique 
Gil y Bécquer. - Nac., 11 mayo 
1947. 

1226. DIEGO, GERARDO-Música bec­
queriana. - Nac., 15 junio 1947. 

1227. SOLLAZZO, L. - Spagna e non 
Spagna in Bécquer. - QIA, 1946, 
núm. 1, pág. 10. 

1228. SANZ CUADRADO, MARÍA AN­
TONIA - ¿Escribi6 Bécquer ePi­
gramas? - 1nsula, 1947, II, núm. 
18. 

1229. FERNÁNDEZ SHAW, CARLOS -
El canto que pasa. Antología poé­
tica. 1883-1911. Se!. y pr61. <:le 
Guillermo Fernández Shaw. - Ma­
drid, Aguilar, 1947, 575 págs., 18 
ptas. 

1230. MACHADO, ANTONIO - Poesías 
escogidas. - Madrid, Aguilar, 1947, 
486 págs., 20 ptas. 

1231. MACHADO, MANUEL - Hora­
rio. Poemas religiosos . - Madrid, 
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Edit. Nacional, 1947, 132 págs., 
15 ptas. 

1232. PEMÁN, JosÉ M. - D. Manuel 
Machado. - BAE, 1947, XXVI, 
núm. 120, págs. 7-17. 

1233. MACHADO, MANUEL y ANTO­
NIO - Obras completas. - Ma­
drid, Editorial Plenitud, 1947, 1,336 
págs., 175 ptas. 

1234. ARCE DE V ÁZQUEZ, MARGOT 
- Mar, poeta, realidad en "El 
contemplado" de Pedro Salinas. -
Asom, 1947, I1I, núm. 2, págs. 90-
97. 

1235. CARcÍA LORCA FEDERICO -
Así que pasen cinco años. Poemas 
póstumos. - Buenos Aires, Losa­
da, 1940, 204 págs., $ 2.50 argo 
(Obras completas, VI). 

1236. CARcÍA LORCA, FRANCISCO -
Córdoba lejana y sola. - CuA, 
1947, VI, núm. 4, págs. 233-244 . 

1237. DÍAZ DE OVANDO, CLEMENTI­
NA - Versos pretéritos en Carcía 
Lorca. - UnivMéx, 1947, 1, núm. 
9, 25-26. 

1238. MARTÍNEZ CHACÓN, ELENA -
Presencia de León FeliPe: - A, 
1947, 165-172. 

1239. MERINO REYES, LUIS - León 
Felipe, profeta de España. - A, 
1947, LXXXVI, 258-260. 

1240. TROYA, FRANCISCO DE - Can­
cionero lírico. Pref. de Jean Cas­
sou. Opiniones de Luis Capdevila 
y de Mariano Benlliure y Tuero. 
16:¡t ed. - Toulouse, Impr. du 
Sud-Ouest, 1945, 156 págs., 200 fr. 

Portugal 

1241. LIMA, HENRIQUE DE CAMPOS 
FERREIRA - A filha de Almeida 
Garrett (Subsídios para a sua bio­
grafía). - Biblos, 1946, XXII, 473-
606. 

1242. OLIVEIRA, Luís AMARO DE -
Cesário Verde. Novos subsídios para 
o estudo da sua personalídade. -
Coimbra, Edit. Nobel, 1944, 87 
págs. (Coleq:áo "Perfil e Ensaio") . 

1243. LEBESGUE, PHILÉAS - Euge-

nio de Castro et la poésíe portu­
gaise. - Por, 1947, I1, 84-88. 

1244. In memoriam de Eugenio de 
Castro. - Biblos, 1946, XXII, 199-
360. [Varios discursos na Sala dos 
Capelos e bibliografía l. 

1245. PESSOA, FERNANDO & ANTÓNIO 
BOTTo - Antologia de poemas POT­
tugueses modernos. - Coimbra, 
Nobel, 1944, 190 págs. 

1246. PESSOA, FERNANDO - A nova 
poesia portuguesa. Com um pref. 
de Alvaro Ribeiro. - Lisboa, In­
quérito, 1944, 98 págs. 

TEATRO 

1247. CRISMER, R. L. - The in­
fluence of Plautus in Spain before 
Lope de Vega (together with 
chap!ers on the dramatic technique 
of Plautus and the revival of 
Plautus in Italy). - New York, 
Hispanic Institute in the United 
States, 1944, 212 págs. 

1248. CHASCA, EDMUND DE - The 
phonology of the speech of the 
negroes in early SfJanish drama. 
- HR, 1946, XIV, 322-339. 

1249. MuÑoz, MATlLDE - Historia 
de la zarzuela y el género chico. 
Pról. de Fern:mdo José de Larra. 
- Madrid, Edit. Tesoro, 1946, 
343 págs., 32 ptas. 

Autores antiguos 

E s p a ñ a 

1250. AUBRUN, CH. V. - Sobre: 
Bartolomé de Torres Naharro, Pro­
palladia and other works. Ed. Josepb 
E. Cillet. - BHi, 1947, XLIX, 92-
97. 

125l. CERVANTES, MIGUEL DE - La 
guarda cuidadosa. Entremés. A cura 
di S. Pel1egrini. - Pisa, 1946. 

1252. VEGA, LOPE DE - Teatro. Se!., 
pról. y notas por L. Santullano. 
Dibujos de Fran Cervoni Brenes. 
- México, Edit. "Orión" .1945, 
238 págs. (Colección literaria "Cer­
vantes", dirigida por Luis Santu-
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llano, X). [Contiene: Peribáñez y 
el Comendador de Ocaña, Fuente 
Ovejuna y El mejor alcalde, el rey). 

1253. VEGA, LOPE DE - Obras esco­
giCÚls. Tomo Primero. Teatro. Es­
tudio preliminar, biografía, biblio­
grafía, notas y apéndices de F. C. 
Sáinz de Robles. - Madrid, Agui­
lar, 1946, 1,723 págs., 125 ptas. 

1254. VEGA, LOPE DE - El remedio 
en la desdicha. El villano en su 
rincón. La siega. Ed. y notas de 
J. M. :Mohedano. - Madrid, S.A. 
E.T.A., 1945, 320 págs. 

1255. VEGA, LOPE DE - La moza 
de cántaro. Trad. rusa por L. T. 
Schepkenoy-Koupernek. - Mos­
cow-Leningrad, publicación del go­
bierno, 1946, 167 págs., 6 rublos. 

1256. AMEZÚA, A. G. DE - Una 
colección manuscrita y desconocida 
de comedias de Lope de Vega Car­
pio. - Madrid, Centro de Estudios 
sobre Lope de Vega, 1945, 137 
págs. 

1257. TORRE, GUILLERMO DE-Lope 
de Vega y su mundo. - Asom, 
1946, I1, núm. 4, págs. 33-43. 

1258. PONS, J. S. - Larra et Lope 
de Vega. - BHi, 1940, XLII, 123-
131. 

1259. VALLE, JOSÉ MARÍA DEL -

Tirso de Molina en la Española. 
- RAmér, 1947, X, 200-204. 

1260. CALDERÓN DE LA BARCA, PEDRO 

- La dama duende. El gran teatro 
del mundo. El prínciPe constante. 
Ed. y notas de J. M . Mohedano. 
- Madrid, S.A.E.T.A., 1945, 297 
págs. 

126l. GATES, EUNICE J. - Proverbs 
in the plays of Calderón. - RRQ, 
1947, XXXVIII, 203-215. 

1262. WILSON, E. M. - La vida es 
sueño. - RUBA, 1946, IV, 61-78. 

1263. CARLISKY, M. - Sócrates y 
Segismundo. - Nos, 1943, VIII, 

núm. 93, págs. 256-272. 

Portugal 

1264. VICENTE, Gn, - Teatro y poe­
sía. Sel., pról. y notas de Concha 

de Salamanca. - Madrid, Aguilar, 
1946, 479 págs., 15 ptas. 

1265. VICENTE, GIL - Auto da bar­
ca do inferno (Según la edición de 
1517). Ed. Charles D. Ley. -
Madrid, C .S.I.C., Instituto Anto­
nio de Nebrija, 1946, 79 págs., 12 
ptas. (Biblioteca Hispano Lusita­
na, II). 

1266, BUENO, SILVEIRA - O auto CÚls 
Regateiras de Lisboa. 2?- ed. revista 
e aumentada. - Lisboa, Edit. Pro 
Domo, 1945, 394 págs. 

Autores modernos 

E s p a ña 

1267. ALONSO CORTÉS, NARCISO -

El teatro en Valladolid. Siglo xix. 
- Valladolid, Imp. Castellana, 
1947, 360 págs., 12 ptas. 

1268. BENAVENTE, JACINTO - Obras 
completas. Tomo VIII. - Madrid, 
Aguilar, 1947, 1,111 págs., 60 ptas. 

1269. LOSADA DE LA TORRE, J. -
Perfil de los hermanos Álvarez 
Quintero. - Madrid, Editora Na­
cional, 1945, 234 págs. 6 ptas. 

1270. DIEGO, GERARDO - Eduar­
do Mar quina (1879-1946). -
RevlndM, 1946, VII, 1031-1040. 

1271. CASONA, ALEJANDRO - Nues­
tra N atacha. Comedia en tres ac­
tos. Ed. W. H. Shoemaker. - New 
York, Appleton-Century, 1947, 178 
págs ., $ 1.50. 

1272. CASONA, ALEJANDRO - La 
dama del Alba. Retablo en cuatro 
actos. Ed. J. Rodríguez-Castellano. 
- New York, Scribner's, 1947, 
xxu-207 págs., $ 2.00. 

Portugal 

1273. GARRET, ALMEIDA - Frei Luiz 
de Sousa. Ed. crítica baseada nos 
manuscritos, por Rodrigues Lapa. 
- Lisboa, Seara Nova, 1943, 137 
págs. 
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NOVELíSTICA 

Autores antiguos 

1274. PIEL, JOSEPH M. - Anotafóes 
críticas ao texto da "Demanda do 
Graal". - Biblos, 1945, XXI, 175-
206. 

1275. ROJAs, FERNANDO DE - La 
Celestina. Tragicomedia de Calisto 
y Melibea. Pró!. de José María 
Pemán. - Valencia del Cid, Edi­
torial Castalia, 1946, 360 págs . 

1276. FRANK, R. - Four paradoxes 
in the Celestina. - RRQ, 1947, 
XXXVIII, 53-68. 

1277. La vida de Lazarillo de T armes 
y de sus fortunas y adversidades. 
A cura di A. Cavaliere. - Venezia, 
Zanetti, 1943. 

1278. BERTINI, G. M. - Un "Laza­
rillo de Tormes" in italiano ine­
dito. - QIA, 1946, núm. 1, págs. 
3-4. 

1279. CERVANTES, MIGUEL DE - El 
ingenioso hidalgo don Quijote de 
la Mancha. Edición Centenario. 
- Madrid, Editorial Mayfe, 1947, 
2 vols., 15 ptas. 

1280. CERVANTES, MIGUEL DE - El 
ingenioso hidalgo don Quijote de 
la Mancha. Ed. para la juventud. 
Texto comentado y anotado · por 
J. A. Oría. - Buenos Aires, Es­
trada, 1947, 470 págs ., ilustr., 
$ 16.00 argo 

1281. MENÉNDEZ y PELAYO, M. -
Estudios cervantinos. - Buenos 
Aires, Edit. del Plata, 1947. (Co­
lección Aristeo, núm. 1). 

1282. BELL, AUBREY F. G. - Cer­
vantes. - Norman, Okla., Univer­
sity of Oklahoma Press, 1947, 256 
págs., ilustr., $ 3.00. 

1283. \ VOLFE, BERTRAM D . - So­
bre: A.F.G. Bell, Cervantes. -
NYHT, 17 agosto 1947. 

1284. YBARRA, T. R.-Sobre: A.F .G. 
Bell, Cervantes. - NYT, 17 agos­
to 1947. 

1285. MANN, THOIvIAS - Essays of 
three decades. Transl. from the 

German by H. T. Lowe-Porter. -
New York, Knopf, 1947,472 págs., 
$ 4. [Contiene uno sobre Cervan-
tes]. . 

1286. HATZFELD, H. A. - Thirty 
years of Cervantes criticism. -
HispW, 1947, xxx, 321-328. 

1287. [CERVANTES]. - Espa, 1947, 
II, núm. 5. [Dedicado al centenario 
de Cervantes. Artículos de Luis 
Nicolau D 'Olwer, Enrique Gonzá· 
lez Martínez, Agustín Millares Caro 
lo, Juan José Domenchina, Benja· 
mín Jarnés, Daniel Tapia, Luis 
Santullano, Jesús Bal y Gay, José 
Enrique Rebolledo, Julio Luelmo, 
Jean Camp, Honorato de Castro, 
Ramón Gaya, Juan Gil Albert, José 
M. Gallegos Rocaful y Paulita 
Brook] . 

1288. HILTON, R. - Four centuries 
of Cervantes: The historical ana­
tomy of a best-selling masterpiece. 
- HispW, 1947, xxx, 310-320. 

1289. ASTRANA MARiN, L. - La pri­
mera biografía de Cervantes. -
RJav, 1947, XXVII, 262-264. 

1290. PANESSO ROBLEDO, A. - Poe­
sía y arte de la novela cervantina. 
- UA, 1947, XXI, 379-394. 

1291. BRUNSÓ, MARTIRIÁN - Des­
tellos marianos en Cervantes. -
Cris, 1947, IV, 345-347. 

1292. CASALDUERO, JOAQUiN - Sen· 
tido y forma de las aventuras de 
don Quijote. - Oríg, 1947, IV, 

núm. 15, págs. 3-10. 
1293. BELL, AUBREY F. G. - The 

wisdom of Don Quijote. - BAbr, 
1947, XXI, 259-263. 

1294. MARÍN, R. - Abecedario de 
"El Quijote". Editado en México 
el año de 1947 en ocasión del IV 
centenario del nacimiento de Cer­
vantes bajo los auspicios del C. 
Secretario de Educación pública, 
Lic. M. Gual Vidal V siendo Pre· 
sidente de la Repúbl{ca el C. Lic. 
M. Alemán V aldés. Dibujo, texto 
V acotaciones de "El Ouijote", por 
R. Marín. - Méxic-;-, 1947, sin 
paginación. 



NRFH, II BIBLIOGRAFÍA 311 

1295. CHARRAS, JULIÁN DE - La 
génesis moral del Quijote.-RAPE, 
1947, XVIII, núm. 224, págs. 19-22. 

1296. MORENO, S. - La música en 
el "Quijote". - Nacion, 19 oc­
tubre 1947. 

1297. MALDONADO DE GUEVARA, F. 
- La espiritualidad cesárea de la 
cultura española y el "Quijote". 
- Madrid, Instituto de Estudios 
Políticos, 1947, 22 págs. [Extr. 
RevEP, 1947, XVIII, núm. 33-34]. 

1298. CONDE MONTERO, MANUEL -
Dos notas sobre el "Quijote". -
BAAL, 1943, XI, 587-603. 

1299. TORNER, R. - Algo más sobre 
el Quijote. Don Álvaro Quijano, 
Don Quijote y Cervantes. - Bar­
celona, Edit. Álvaro Pérez, [1947], 
182 págs., 25 ptas. 

1300. MARAsso, A. - Sobre el autor 
del falso Quijote. - Nac, 20 abril 
1947. 

1301. SINGLETON, M. - The date 
of La española inglesa. - HíspW, 
1947, xxx, 329-335. 

1302. CASALDUERO, JOAQUÍN - Sen­
tido y forma de "Los trabajos de 
Persiles y Sigismunda". - Buenos 
Aires, Edit. Sudamericana, 1947, 
292 págs. $ 6 argo 

1303. FESTUGIERE, P. - Ginés Pé­
rez de Hita: Sa personne, son reuvre . 
- BHi, 1945, XLVI, 145-183. 

1304. DURÁN MARTÍN, E. - Los 
cordobeses en el Guzmán de Alfa­
rache. - BACórd, 1946, XVII, 253-
254. 

1305. GILI GAYA, S. - El Buscón en 
la técnica novelística. - [nsula, 
1947, II, núm. 19, págs. 1-2. 

1306. CIROT, G. - Le style de V é­
lez de Guevara. - BHi, 1945, 
XLIV, 175-180. 

Autores modernos 

E s p a ñ a 

1307. ROMEU, R. - Les divers as­
pects de l'humour dans le TOman' 

espagnol moderne. - BHi, 1947, 
XLIX, 48-83. - Véase núm. 945. 

1308. BERENGUER CARISOMO, A. -
lA prosa de Bécquer. - Buenos 
Aires, TaIls. Gráfs. Ruiz Herma­
nos, 1947, 97 págs. 

1309. GARCIASOL, R. DE - Valera 
y sus editores. - BH, 1947, VI, 
núm. 7, págs. 513-526. 

1310. UNAMUNO, MIGUEL DE - Juan 
et Juana. Trad. Robert Ricard. -
Vln, febrero 1946, 140-144. 

1311. ZAMORA VICENTE, A. - El 
modernismo en la Sonata de pri­
mavera. - BAE, 1947, XXVI, núm. 
120, 27-62. 

1312. PIÑA, F. - Recuerdo de Ga­
briel Miró. - Nacion, 2 noviembre 
1947. 

1313. ESPINA, CONCHA - El más 
fuerte. Novela. - Madrid, AguiJar, 
1947, 382 págs., 35 ptas. 

1314. SOLER, BARTOLOMÉ - La lla­
nura muerta. Novela. - Barcelona, 
Edit. Lara, 1947, 346 págs., 40 
ptas. 

1315. SÁNCHEZ BARBUDO, ANTONIO­
Sueños de grandeza. - Buenos Ai­
res, Edit. Nova, 1946, 283 págs., 
$ 6.00 argo 

1316. SALAZAR, CHAPELA, ESTEBAN 
- Perico en Londres. - Buenos 
Aires, Losada, 1947, 293 págs., 
$ 7.00 argo 

Portugal 

1317. )CA VIER, A. - Camilo roman­
tico. - Lisboa, Porto Edit., [1946], 
546 págs. 

1318. QUEIROZ, E<;;:A DE - Corres~ 
pondencia. lA vida del gran escri­
tor a través de su proPia pluma. 
Trad. y nota previa de Guillermo 
CabanelIas. - Buenos Aires, Edit. 
Atalaya, 1946,; 190 págs., $ 4 argo 

1319. MARQUES, GENTIL - E~a de 
Queiroz: O romance da sua vida e 
da sua obra. - Lisboa, EdiC;;áo Ro­
mano Torres, 1946, 455 págs. 

1320. AMARAL, ANT6NIO FERREIRA 
CABRAL PAES DO - Glória e som­
bras de Eqa de Queiroz. Cartas e 
informac;;5es inéditas, documentos 
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interesantes. - Lisboa, Livr. Fran­
co. 1940, 245 págs. 

1321. COSTA, JOAQUIM - Ega de 
Queiroz, criador de realidades e in­
ventor de fantasias. - Porto, Livr. 
Civiliza~áo, 1946, 295 págs. 

1322. GUIMARÁES, LUIS DE OLIVEIRA 

- O espíritu e a graqa de Eqa de 
Queiroz. Carta-prefácio de Fradique 
Mendes. - Lisboa, Romano Tor­
res, 1945, 141 págs. 

1323. MARQUES, E. - Interpretaqiío 
espiritual de Eqa de Queiroz. -
Lisboa, Guimaráes, 1945, 242 págs. 

1324. RAMOS, F. - Eqa de Queiroz 
e os seus últimos valores. - Lis­
boa, Edi~áo da Revista "Ocidente", 
1945, 246 págs. 

1325. MONTALEGRE, DUARTE DE -

Reflexóes críticas sobre Eqa de 
Queiroz. - Coimbra, Casa do Cas­
tela, 1947, 51 págs. 

1326. RAMOS, F.-Trindade Coelho 
homem de letras. O contista, o es­
teta, o pedagogista. - Coimbra, 
1947,328 págs. (Acta Universita­
tis Conimbrigensis). 

1327. CARVALHO, AMORIM DE -

-Campos Pereíra: Um romancista 
contemporaneo. - Porto, Livr. Ci­
viliza~áo, 1947, 255 págs. 

1328. RIBEIRO, AQUILINO - TeTras 
do demo. Romance. Ed. definitiva. 
- Lisboa, Livr. Bertrand, 1946, 
347 págs. 

1329. MATOS, E. CORREIA DE -

T erra conquistada. Primeiro prémio 
do Concurso de Literatura Colonial 
(1945). - Lisboa, Edit. "Gleba", 
1946, 368 págs. (Colec~áo "Ro­
mancistas de hoje"). 

1330. FONSECA, MANUEL DA - Ce­
rromaior. Romance. - Lisboa, In­
quérito, 1943, 302 págs. 

13 31. CUNHA, M. RAMOS DA - Lá 
fora, o sol brinca. Novelas. - Lis­
boa, Inquérito, 1943, 193 págs. 

1332. FIGUEREIDO, FIDELINO DE -

Sob a cinza do tédio. Romance de 
urna consciencia. - Coimbra, No­
bel, 1944, 238 págs. 

1333. PEREIRA, MANUEL DE CAMPOS 

- Pecado antigo. - Porto, Livr. 
Civiliza~áo, 1947. 

HISTORIA 

España 

1334. MÉRIDA, DIEGO DE - Viaje 
a .oriente (1512). Publicado por vez 
primera por A. Rodríguez-Moñino. 
- Barcelona, Balmesiana (Biblio­
teca Balmes), 1946, 73 págs. 

1335. DÍAZ TANCO, VASCO - Pali­
nodia de los turcos. Reimpresión 
facsimilar de la rarísima edición de 
Orense, 1547. 1. Introducción bi­
bliográfica por A. Rodríguez Mo­
ñino. - Badajoz, Diputación, 1947, 
76 págs., 250 ptas. 

1336. PERSIA, JUAN DE - Relaciones. 
Pról. y notas de N . Alonso Cortés. 
- Madrid, Real Academia Espa­
ñola, 1946, 280 págs. (Biblioteca 
Selecta de Clásicos Españoles. Se­
rie Segunda, II). 

1337. Bibliografía y biografía de Ra­
fael Altamira y Crevea. - México, 
Ediciones Mediterrani, 1946, 67 
págs. 

Portugal 

1338. CARVALHO, JOAQUIM DE-Evo­

luqiío da historíografia filosófica cm 
Portugal até fins do século xix. -
Biblos, 1946, XXII, 77 -111. 

1339. PINA, Ruy DE - Crónica 
de D. Dinis. Segundo o códice iné­
dito núm. 891 da Biblioteca Públi­
ca Municipal do Porto, seguida da 
versáo actualizada da edi~áo ferrei­
riana de 1726. - Porto, Livr. ei­
viliza\;áo, 1945, 342 págs. (Biblio­
teca histórica de Portugal e Bra­
sil) . 

1340. BARROS, JOÁO DE - DécaCÚlS. 
S el. , pref. e notas de A. Baiáo. Vol. 
1. - Lisboa, Sá da Costa, 1945, 
259 págs. (Colec~áo de Clássicos 
Sá da Costa) . 

l341. So USA, FREI LUIS DE - Vida 
de dom Freí Bartolomeu dos Már­
tires. Com pref. e notas de A. Reis 
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Machado. Vol. n. - Lisboa, Livr. 
Sá da Costa, 1946, 321 págs. 

1342. PINTO, FERN.ÁO MENDES - Pe­
regri1Ulc;áo Sel., pref. e notas de Ro­
drigues Lapa. - Lisboa, Seara 
Nova, 1946, xIx-141 págs. 

1343. MARTINS, F. A. OLIVEIRA -
O socialismo na monarquia. Olivei­
ra Martins e a "Vida Nova". -
Lisboa, Parceria Pereira, 1944, 337 
págs. 

LITERATURA RELIGIOSA 

España 

1344. VALDÉS, JUAN DE - Diálogo 
de doctri1Ul cristiana. - Buenos 
Aires, Edit. "La Aurora", 1946, 
203 págs. (Obras Clásicas de la 
Reforma, XII). 

1345. TIMONEDA, JUAN DE - Ter1Ul­
rio espiritual. Reproducción del 
ejemplar único, cuidada y prolo­
gada por E. Díaz-Jiménez y Mo­
lleda. - Valencia, Imp. Diana, 
1944, 79 págs. 

1346. LAÍN ENTRALGO, P. - La an­
tropología en la obra de Fray Luis 
de Gra1Ulda. - Madrid, C .S.LC., 
1946, 366 págs., 30 ptas. 

1347. WALSH, \V. T. - Santa Te­
resa de Ávila. Trad Mariano de 
Alarcón. - Buenos Aires, Espasa­
Cal pe, 1945, 586 págs. 

1348. RICARD, R. - Notes et ma­
tériaux. pour l' étude du "socratisme 
chrétien" chez Sainte Thérese et 
les spir-ituels espagnols. - BHi, 
1947, XLIX, 5-37. 

1 349. EFRÉN DE LA MADRE DE DIOS 
- San Juan de la Cruz y el miS'>' 
terio de la Santísima Trinidad en 
la vida espiritual. - Salamanca, 
Universidad de Salamanca, 1947, 
526 págs., 30 ptas. 

1350. KENISTON, H . - Mística y poe­
sía en Fray Luis de León. - Océa, 
1944, I, núm. 1, págs. 16-31. 

1351. AusEJo, SERAFÍN DE - R eseña 
bibliográfica de las obras impresas 
del Beato Diego José de Cádiz 
(1743-1801). Pról. de B. Santos y 

Olivera. - Madrid, Instituto Na­
cional del Libro Español, 1947, LlI-
329 págs., 60 ptas. 

Portugal 

1352. PINTO, HEITOR - Imagen da 
Vida cristá. Com pref. e notas 
de M. Alves Coneia. - Lisboa, 
Sá da Costa, 1940, 4 vals. (Colec­
<;áo de Clássicos Sá da Costa) . 

1353. MARTIN, MÁRIO - Frei Luis 
de Gra1Ulda e Jorge da Silva. 
Bro, 1947, XLIV, núm . 2. 

TRATADOS, ENSAYOS 
Y DISCURSOS 

Autores :>.ntiguos 

E s p a ñ a 

1354. JUAN MANUEL - Libro de la 
caza. Ed. de J. M. Castro y Calvo. 
- Barcelona, C.S.LC., Instituto 
Antonio de Neblija, 187 págs., 20 
ptas. 

1355. CASTRO y CALVO, J. M. - El 
arte de gobernar en las obras de 
Don Juan Manuel. - Barcelona, 
1945, 428 págs. . 

1356. MARTÍNEZ DE ESPINAR, ALON­
SO - Arte de ballestería y monte­
ría. - Madrid, E.P.E.S.A., 1946, 
xxx-xxxv-455 págs. 

1357. SANTILLANA, MARQUÉS DE -
Proemio. Introd., testo e note de 
L Sonento. - Milano-Como, Mar­
zorati, 1946. 

1358. CUEVARA, ANTONIO DE - El 
villano del Danubio y otros frag­
mentos. With an introductorv es­
say by América Castro. - P;ince­
ton, Princeton University Press, 
1945, xxvI-22 págs., $ .50. 

1 359. CARcÍA DE PALACIO, DIEGO -
Diálogos militares. Obra impresa 
en México en 1583 y ahora editada 
en facsímil. - Madrid, Ediciones 
Cultura Hispánica, 1944. (Colec­
ción de Incunables Americanos, si­
glo XVI. Vol. VII). 
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1360. LONDOÑO, SANCHO DE - Dis­
curso sobre la forma de reducir la 
disciplina militar, a mejor y antiguo 
estado. Dirigido a Fernando Álva­
rez de Toledo. - Madrid, Blass, 
1943, 98 págs. 

1361. CASTAÑEGA, iVIARTÍN DE - Tra­
tado de las supersticiones y hechi­
rías. - Madrid, Sociedad de Bi­
bliófilos Españoles, 1946, xIx-160 
págs. 

1362. ROMERA-NAVARRO, M. - Es­
tudio del autógrafo de "El héroe" 
graciano (Ortografía, correcciones 
y estilo). - Madrid, C.S.LC., Ins­
tituto Antonio de Nebrija, 1946, 
232 págs. (RFE, Anejo xxxv). 

1363. BLECUA, J. M. - El estilo de 
"El criticón", de Gracián. - Za­
ragoza, Institución Fernando el Ca­
tólico, 1945, 32 págs. (Archivo de 
Filología Aragonesa, Serie B, 1). 

Portugal 

1364. OSÓRIO, JOÁO DE CASTRO -
Antologia do pensamento portugués. 
I nclita geraq-áo: Dom Pedro-D. 
Duarte. - Lisboa, Edi~óes SNI, 
1945, 156 págs. 

1365. Lemo, FRANCISCO RODRIGUES 
- Corte na aldeia e notas de inver­
no. Pref. e notas de A. Lopes Viei­
ra. - Lisboa, Sá da Costa, 1945, 
xxvI-333 págs. (Colec~áo de Clá­
sicos Sá da Costa). 

1366. MELo, D. FRANCISCO MANUEL 
DE - Cartas familiares. Sel., pref. 
e notas pelo M. Rodrigues Lapa. 
2<.t edi~áo. - Lisboa, Sá da Costa, 
1942, 291 págs. (Colec<;áo de Clás-

. sicos Sá da Costa). 
1367. PAIVA DE ANDRADE, DIOGO DE 

- Casamento perfeito. Pref e no­
tas de Fidelino de Figueiredo. -
Lisboa, Livraria Sá da Costa, 1944, 
xxxn-206 págs. (Colec~áo de Clás­
sicos Sá da Costa). 

1368. OLIVEIRA, CAVALEIRO DE -
Cartas familiares. Sel., pref. e notas 
de Aquilino Ribeiro. - Lisboa, Sá 
da Costa, 1942, 242 págs. (Colec­
~áo de Clássicos Sá da Costa). 

Autores modernos 

E s p a ñ a 

1369. JOVELLANOS - Obras escogi­
das. IlI. Ed., introd. y notas de 
Ángel del Río. - Madrid, Espasa­
Calpe, 1946, xv-336 págs. (Clásicos 
Castellanos) . 

1370. JOVELLANOS, GASPAR MELCHOR 
DE - Antología. Introd. y notas 
de Roberto F. Giusti. - Buenos 
Aires, Estrada, 1945, xLlv-269 págs. 

1371. JIMÉNEZ SALAS, MARÍA - Vida 
Y obras de don Juan Pablo Fomer. 
- Madrid, C.S.LC., 1946. 

13n. ARTEAGA, ESTEBAN - La be­
lleza ideal. Pról., texto y notas de 
M. Batllori. - Madrid, Espasa­
Calpe, 1943, LXIV-In págs. (Clá­
sicos Castellanos, 122). 

1373. DONOSO CORTÉS, JUAN-Obras 
completas. Recopiladas y anotadas, 
con la aportación de nuevos escri­
tos, por J. Juretschke. - Madrid, 
Edit. Católica, 1946, 2 vols. (Bi­
blioteca de a utores cristianos, 13-
14) . 

1374. UNAMUNO, MIGUEL DE-Obras 
selectas. - Madrid, Edit. Pléyade, 
1946, XLVII-I081 págs., 150 ptas. 

1375. UNAMUNO, MIGUEL DE - Sa­
ledad. - Buenos Aires, Espasa­
Calpe, 1947, 167 págs., $ 1.50 argo 

1376. UNAMUNO, MIGUEL DE - Al-
mas jóvenes. - Buenos Aires, Es­
pasa-Cal pe, 1944, 151 págs. 

1377. UNAMUNO, MIGUEL' DE-Delia 
dignita umana ed al tri saggi. -
Milano, Bompiani, 1946. 

1378. PÉREZ, QUINTÍN - El pensa­
miento religioso de Miguel de Urut­
muna frente al de la Iglesia. -
Santander, Sal terrae, 1947, 18 ptas. 

1379. AZORÍN - Cavilar )' contcIr'. 
- Barcelona, Ediciones Destino, 
1942, 250 págs. 

1380. BAROJA, Pío - Obras com­
pletas. - Madrid, Biblioteca Nue­
va, 1946-1947, 2 vals., 175 ptas. 
cada vol. 

1381. MAEZTU, RAMIRO DE - En 
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vísperas de la tragedia. Pról. de 
José M. de Areilza. - Madrid, 
Cultura Española, 1941, 229 págs. 

1382. ORTEGA y GASSET, JOSÉ -
Obras completas. - Madrid, Re­
vista de Occidente, 1946-1947, 6 
vals., 80 ptas. cada vol. 

1383. ORTEGA y GASSET, JosÉ -
Concord and liberty. Essays. Transl. 
from the Spanish by Helene Weyl. 
- New York, Norton, 1946, 182 
págs., $ 2.75. 

1384. ORTEGA y GASSET, JOSÉ -

Schema delle crísí (e al tri saggi). 
Trad. por Franco Meregalli. - Mi­
lán, Valentino Bompiani, [1946]. 

1385. ORS, EUGENIO D'-Nuevo Glo­
sario. Vol. I (1920-1926). - Ma­
drid, Aguilar, 1947, 1251 págs., 70 
ptas. 

1386. MARAÑÓN, GREGORIO - Es­
pañoles fuera de España. - Buenos 
Aires, Espasa-Calpe, 1947. 

1387. MARAÑÓN, GREGORIO - En­
sayos liberales. - Buenos Aires, Es­
pasa-Calpe, 1946, 152 págs., $ 1.50 
argo 

1388. MORENTE, MANUEL G. - En­
sayos. - Madrid, Revista de Occi­
dente, 1945, 225 págs., 22 ptas. 

Portugal 

1389: RAMALHO, ORTIGÁO - Olti­
mas farpas, 1911-1914. - Lisboa, 
Livr. Clássica Editora, 1946, 245 
págs. 

1390. RIBEIRO, AQUILINO - Cami­
nhos errados. - Lisboa, 1947. 

1391. QUADROS, ANT6NIO - Moder­
nos de ontem e de hojeo - Lis­
boa, Portugália, 1947. 

1392. ANSELMO, MANUEL - Meri­
dianos críticos. - Lisboa, Portu­
gália, 1947, 218 págs. 

1393. HORTA OSÓRIO, ANTÓNIO -

Psychologie de l' arto (Peinwre, 
sculpture, architecture, arts décora­
tifs). Pref. de Julio Dantas. - Lis­
bonne, Oficinas Gráficas de Rádio 
Renascen~a, 1946, xxxIII-608 págs. 

l\1EMORIAS, EPISTOLARIOS 

1394. CAILLET-BoIS, JULIO - Alonso 
Henríquez de Guzmán.-CuHEsp, 
1944, 1 Y n, 239-247. [Autor del 
Libro de la vida y costumbres de 
don Alonso H enríquez de Guzmán, 
noble caballero desbaratado]. 

1395. VERZOSA, JUAN DE - Epísto­
las . Estudio, trad. y notas de J. 
López de Toro.-Madrid, C.S.I.C., 
1945, 296 págs. 

1396. V ALERA, JUAN & MENÉNDEZ 

PELAYO - Epistolario: 1877-1905. 
Con una introd. de M. Artigas & P. 
Sáinz Rodríguez. - Madrid, Es­
pasa-Cal pe, 1946, 620 págs., 60 
ptas. (Publicaciones de la Socie­
dad Menéndez Pelayo). 

1397. BAROJA, Pío - Desde la úl­
tima vuelta del camino. Memorias. 
- Madrid, Biblioteca Nueva, 1944-
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